
Allocution de M. Pélékidou 

 

Monsieur le Président de l’AIEB,  

Chers collègues représentants des Comités Nationaux, éminents invités et chers 
amis,  

 

 Le Comité Grec d’Etudes Byzantines est très heureux de vous accueillir à 
Athènes et vous souhaite le bienvenue.  

Selon les statuts et une tradition qui date de plus de 40 ans, le Comité 
Hellénique, en collaboration avec le Bureau de l’AIEB, organise en Grèce ces 
réunions statutaires intercongrès, l’importance pour la coordination de nos études est 
évidente. 

A la présente assemblée participent, avec les membres du Bureau, les 
représentants de 27 comités nationaux, nombre très satisfaisant pour une telle 
rencontre qui témoigne de l’intérêt international, encourageant ainsi nos 
considérations pour l’avenir de notre discipline. 

L’organisation de cette réunion a pu être réalisée grâce à la générosité du 
Ministère des Affaires Etrangères de Grèce. Je désire exprimer ici nos vifs 
remerciements à Mme le professeur Kelly Bourdara, conseilleuse spéciale du 
Ministère  et chère collègue et amie, pour son intérêt et son soutien continu et 
efficace à toutes nos activités.  

Il m’est un agréable devoir de souligner l’apport précieux de mes collègues, 
membres du Comité Grec, Taxiarchis Kolias, secrétaire général, Litsa Maniati-
Kokkini, secrétaire adjointe, et Mary Panayotidou, trésorier ; c’est grâce à leur appui 
et leur zèle que nous avons pu, en collaboration parfaite, mener à bien notre tâche.    

Monsieur le Président et chers collègues, le Comité Grec voudrait, à cette 
occasion, exprimer son regret que, indépendamment de notre volonté et en dépit de 
nos efforts, cette réunion n’a pas pu être réalisée à Mistra, lieu idéal pour une 
rencontre de Byzantinistes. Nous espérons, toutefois, que l’excursion à Hosios 
Loucas-Skripou donnera l’occasion aux participants de visiter deux monuments-
étapes dans l’évolution artistique de Byzance.  

En terminant, je renouvelle les souhaits chaleureux du Comité Grec pour un 
séjour agréable à Athènes et pour le grand succès de nos travaux.  

 

Marie Pélékidou  



Présidente du Comité Grec 

d’Etudes Byzantines 

Athènes, le 25 septembre 2008  

 


